

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ



В минувшую пятницу в Бизнес-центре «Астро Плаза» состоялась конференция, в которой приняли участие более 70 представительниц прекрасного пола, работающих в разных сферах. Бизнес-вумен из Ленинского городского округа, Серпухова, Подольска, Одинцова, Щёлкова, Ульяновска, Новоульяновска объединила организатор в нашем городе – руководитель сообщества «Бизнес-леди» Анна Катасонова.



Официальную часть мероприятия открыла эксперт по предпринимательству Молодёжного парламента при Государственной Думе, основатель сообщества «бизнес-леди РФ» Александра Закирова, которая отметила, что в зале собрались те предприниматели и лидеры общественных движений, которые стремятся к получению новых знаний и хотят освоить опыт коллег из смежных сегментов бизнеса.

Также в этот день организаторы отметили лучших и провели награждение партнёров Ленинского городского округа за 2021 год.

Каждый из представителей выходил на сцену, для того чтобы рассказать гостям в зале о том, как можно зарабатывать на различных

интернет-платформах, реализовать себя в формате самозанятости в индустрии красоты и здоровья, а также защитить свой бизнес в нестабильной экономической ситуации.

Так, независимый консультант южнокорейской косметической компании Диана Герта отметила, что за опытом отправилась именно в Россию, так как здесь люди имеют совершенно другой менталитет, а значит, и иной подход к ведению дел.

– Кроме того, я легко изъясняюсь на немецком языке, но при общении с русскими партнёрами «спотыкаюсь» о языковой барьере. Сегодня обменялись контактами и вскоре буду планировать следующую поездку для укрепления этих связей, – подытожила Диана.

Изюминкой насыщенной программы стал интерактивный мастер-класс «Голос на миллион» от телеведущей Ники Вишневской, в рамках которого бизнес-леди испытывали себя на прочность в публичных выступлениях. Автор школы речевого имиджа наглядно показала бизнес-леди технические приёмы того, как побороть страх перед большой аудиторией и добиться расположения слушателя.

Вторая часть конференции состояла из мастер-классов по танцам, макияжу, нетворкингу и психологии.

– Это разрядило деловую обстановку, – говорит видновчанка



Екатерина Вундер, которая ведёт свою деятельность в сфере здоровья и красоты на территории муниципалитета. Спикером ей побывать не удалось, зато гостем насыщенного мероприятия – вполне.

– Мне понравилось, что здесь мы получили новые знания, которые сможем применить не только в бизнесе, но и в жизни. Лайфхаки от именитых ораторов пригодятся всегда. Но особенно важным для меня, как для мамы двух детей, стал опыт многодетных бизнес-мам, которые сумели донести до нас, как можно успешно совмещать предпринимательство и заботу о семье.

Итоги первой масштабной конференции, которая захватила столько заинтересованных людей, подвела и её организатор.

– Лидеры обрели новые знакомства, а значит, приобрели и новые возможности. У каждого из представителей какой-то отрасли бизнеса, присутствовавших в зале, в этом году планируется проведение ряда мероприятий, для участия в которых требуются грамотные спикеры и партнёры. Судя по отзывам, сегодня они их нашли. Это значит, что программа будет расширяться, а конференция в Видном станет ежегодной традицией, – поделилась Анна Катасонова.

Завершилось мероприятие вечерним концертом и квиз игрой.

Мария КУЗЬМЕНКОВА
фото автора



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ ●

«КВАРТИРНИК» В БИБЛИОТЕКЕ

Понятие «квартирник» появилось в 60-е годы, его формат предлагал уютный вечер с любими музикантами и поэтами в домашней обстановке. Порой такие встречи служили возможностью для творческой самореализации и были очень популярны. Сегодня площадкой для них может стать и библиотека, приоритетом которой, кроме продвижения книги и чтения, является поддержка любителей музыки и поэзии.



Регулярно на базе библиотеки пос. совхоза им. Ленина в уютной гостиной совместно с местным Центром культуры организуются «квартирники». Их дружеская и непринужденная атмосфера располагает делиться авторскими проблемами, учиться друг у друга и даже создавать творческие союзы.

Недавно, в День студента – он же и Татьянин день, – очень душевно прошло мероприятие такого формата. Гостями его стали жители поселка, читатели библиотеки, участники творческих коллективов Центра культуры. У гостей встречи была возможность близко познакомиться с исполнителями, а музыкантам – лучше узнать свою аудиторию. В качестве выступающих были приглашены Алина Вдовиченко и Николай Волегов, которые исполнили как авторские произведения, так и песни современной эстрады. Встреча с творческими людьми прошла красиво и по-домашнему тепло. ■

МАРШРУТЫ ЗДОРОВЬЯ

Связь с социальным центром «Вера» Галина Ивановна Нилова держит постоянно. Здесь руководитель женского клуба «Вдохновение», действующего в деревнях Горки и Белеутово, советуется по поводу проведения мероприятий, экскурсий, поездок. А недавно она вернулась в свой клуб с новым оборудованием для активного отдыха. 15 комплектов палок для скандинавской ходьбы стали хорошим подарком и стимулом в организации досуга.

Скандинавской ходьбой участницы клуба занимались и раньше – кто группами, кто поодиночке. Вдоль и поперек исходили территорию музея «Горки Ленинские» и его окрестности Ольга Королева, Анна Сумина, Лариса Петрова, Галина Трушкина. Получив новые палки для скандинавской ходьбы, они собираются освоить новые маршруты здоровья. Такие же планы и у других женщин, жизнь которых с клубом «Вдохновение» стала интересной и разнообразной. ■

